

# 网红主播凌晨直播撒网捕鱼不慎溺亡

7000多粉丝目睹落水全过程;一些网络平台已要求直播户外探险前须报备

8月28日凌晨,某网络平台的一名主播在户外直播时不慎落水,众多粉丝目击这一幕。现代快报记者了解到,这件事发生在南京市江宁区湖熟街道,落水男子在网上有1700多个粉丝。经过一天的搜救,28日下午4点多,男子的尸体被打捞上岸。

现代快报+/ZAKER南京记者 王益



救援队在搜救



男子直播时乘坐的小船 报料人供图

## 直播中落水,十几个小时后尸体被找到

8月28日下午3点多,江宁区的湖熟大桥上聚集了很多群众,警察和蓝天救援队正在河里打捞。4点多,在大桥东面约60米的河中间,救援队发现了一具身穿红色上衣的男性尸体,确认正是落水男子。

溺亡男子今年19岁,江苏盱眙人。据围观群众介绍,死者是在做网络直播时不慎落水的。

严先生是死者的朋友,他告诉

记者,死者在网上的外号叫小胖,事发前正和一对夫妻在直播捕鱼。其中,男的叫大建(化名),也是一名网红,有一万多粉丝,做户外直播的人几乎都知道他,他们平时的直播内容就是在河里撒网捕鱼。

8月28日深夜12点多,三个人划着小船直播撒网捕鱼。起初是小胖开船,大建表演撒网捕鱼。“因为他(死者)想在粉丝面前表演撒网,

就和在直播的大建换了位置,没想到突然身体失去平衡,掉进水里。”严先生说,直播间当时有7000多粉丝目睹事件全过程。死者曾说过自己会游泳,没想到结果出了事。

见到同伴落水,夫妻俩关了直播赶紧捞人,但夜色茫茫,又下着雨,哪里有人的影子,于是赶紧报警。“我接到电话后赶来帮忙,但已经来不及了。”严先生说。

## 警方发布通报,系撒网时失去平衡落水

事情发生后,同在事发现场的另外两人被警方带走调查。8月29日下午5点05分,“@江宁公安在线”发布通报,就此事作出回应。

根据通报,2019年8月28日凌晨1时许,南京市公安局江宁分局湖熟派出所接到群众报警称,湖熟

灵顺大桥附近有人落水。接警后民警迅速赶赴现场,积极组织人员并协调社会救援力量在落水点附近打捞。8月28日16时许,打捞队在湖熟大桥东面约60米的河中间将男子打捞上岸,男子已经溺亡。

经查,溺水者于某某(男,19岁,

江苏盱眙县人)与另外两名同伴系某直播平台主播,平时就在该平台直播河中捕鱼。事发当晚,三人乘坐木船从句容河出发,一路直播撒网捕鱼。途经湖熟河段时,于某某想在粉丝面前表演撒网,结果撒网时身体失衡,不慎掉入河中溺亡。

## 南京凤凰台饭店,转型后迎来新生

南京凤凰台饭店成立于1999年,是一家老牌知名四星级国企饭店。前些年,南京凤凰台饭店也曾面临国企市场化改革过程中的“转身难”“调头难”等问题。2017年以来,凤凰台饭店迎来了新生。

据凤凰台饭店总经理毛利人介绍,在转型过程中,饭店不断通过优化人员、组织机构以提高企业效率,抓住了大众消费市场,回归到市民消费,加强与网络电商平台及旅行社的合作。加强与婚庆、儿童、老年等相关市场合作,依托所属的江苏凤凰传媒集团,在酒店大堂打造一处24小时的酒店书吧。此外,饭店与吉林省松原电视台共同发起了一项公益活动,既提高贫困农户的收入,也为

客人提供更贴心的服务。

饭店所提出的“四真四实”的企业文化。“四真”为真情、真爱、真诚、真实,是流露于外的品牌文化,而“四实”则指讲实话、办实事、出实招、求实效,凤凰台饭店还制定了“平台+个体”的管理机制,酒店为员工提供平台,既是企业对员工的责任,也是员工对企业的信任。今天的凤凰台,不论是从内部新规实施,还是外部的市场决策,无不以“四真四实”为行动准则。

凤凰台饭店表示,企业文化是一种调性,企业内部一旦形成了这种调性,就能在本质上实现突破,走出一条属于自己的内外兼修的饭店经营之路。

通讯员 周成

## 江苏淮安整体联动整治白马湖生态环境

近日,在江苏省淮安市白马湖连片的向日葵向阳开放。白马湖地处淮河流域下游,湖泊水域面积113平方公里,是全国15个生态良好重点保护湖泊之一。

在上世纪80年代,过度的围网养殖严重破坏白马湖的生态环境。为恢复“白马”原貌,2010年以来,淮安实施退圩(渔)还湖、清水入湖、清淤净湖、生态养湖等“四湖工程”,通过并施行了多部政策法规,从单纯湖体保护转向全流域保护。白马湖水体浑浊,除过度开发,还与上游花河、浔河等河流污染有关。为控源截污,淮安对上游10条中小河道进行集中整治和修复,保证源头处清水入湖。白马湖横跨淮安、扬州,在有关部门支持

下,2017年5月,淮安全面建成省、市、县、乡、村五级湖长体系,打破现有行政区划分割,由市里统一规划管理。

整体联动后,白马湖逐步进入生态良性循环阶段,成为江淮生态经济区的“新绿核”。以大湖为底色,湖区打造了四季美景,2018年全年游客接待量超80万人次,菊花茶等农产品年销售额近2000万元。

“白马湖不仅是绿色的湖、资源的湖,还应成为市民和游客生活的湖、心中的湖。”淮安市白马湖规划建设管理办说,下一步,他们将深入挖掘白马湖的文化价值,以绿色文化涵养绿色发展。

通讯员 周成

## 中国银行盐城分行积极推动反洗钱工作

近年来,为应对国际、国内反洗钱反恐融资形势,中国银行盐城分行通过加大反洗钱管理资源投入和加强反洗钱人员管理,全行已初步建立一支工作经验丰富、专业知识过硬的反洗钱人才队伍。

首先是充实管理队伍,完善风控架构。中国银行盐城分行,建立反洗钱与制裁合规专管团队;在分行部门层面,配备反洗钱专兼职人员;在中心支行层面,在业务部门和综合管理部门配置反洗钱兼职队伍,同时,推行反洗钱专兼职人员全员持证上岗制。

其次是创新分层培训,提升风控能力。中国银行盐城分行开展差异化培训,使受训人员具备相应的反洗钱知识和技能,将受训情

况作为任前的必备条件。

再次是加强激励约束,推进岗位履职。中国银行盐城分行创新制定反洗钱“1+1+1”专兼职队伍月度拉直考核方案,将反洗钱表现纳入奖励范畴;对履职表现差、工作质效不高的反洗钱人员予以处罚,以此推进反洗钱专兼职人员履尽责。

第四是重抓监测分析,提高研判能力。中国银行盐城分行重视可疑交易的监测分析工作,在抓好反洗钱专员日常学习、参加上级行可疑交易案例研讨的基础上,突出对疑难点可疑交易的联合研判,藉此提高可疑监测人员的专业研判能力和报送的可疑交易报告质量。

通讯员 周成

## 邮储银行江苏省分行与泰州市政府签订合作协议

日前,邮储银行江苏省分行与泰州市人民政府战略合作协议签约仪式在泰州举行。泰州市委、市政府以及邮储银行江苏省分行、泰州分行相关负责人出席签约仪式。

根据合作协议,邮储银行江苏省分行在2019年至2023年期间,对泰州市重点建设项目、重点产业以及民生金融领域等提供综合融资不少于500亿元,其中,重点项目建设、“三农”、民营企业、中小企业融资不少于300亿元。

邮储银行江苏省分行行长刘国华表示邮储银行将更大力度地参与和支持泰州金融改革,积极服务地方产业转型升级,围绕泰州构建“1+5+1”现代产业体系规划,加大对重点

行业(产业)的金融支持;大力支持泰州市乡村振兴战略,不断强化农村金融服务。

泰州市政府领导在致辞中感谢邮储银行对泰州经济社会发展的大力支持。他希望邮储银行充分发挥国有大型商业银行的主力军作用,继续加大对泰州的金融支持力度,强化融资保障,以先进的理念、创新的产品和优质的服务,更大力度地参与金融改革,更有成效地服务实体经济。泰州市政府及市级机关各部门将有效整合各方资源,进一步加强金融生态环境建设,大力支持邮储银行在泰州的业务发展,共同为打造江苏高质量发展中部支点城市作出新的更大贡献。

通讯员 周成